

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 157

Monday, August 16, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP96-200-043]

Reliant Energy Gas Transmission Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 99-20772 appearing on page 43685 in the issue of Wednesday, August 11, 1999, the Docket No. is corrected to read as in the above heading.

[FR Doc. C9-20772 Filed 8-13-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-AWA-4]

RIN 2120-AA66

Modification of the Orlando Class B Airspace Area, Orlando, FL; and Modification of the Orlando Sanford Airport Class D Airspace Area, Sanford, FL

Correction

In rule document 99-20022 beginning on page 42585 in the issue of Thursday, August 5, 1999, make the following corrections:

1. On page 42589, in the first column, in the second full paragraph, in the fourth line, "Sate" should read "State".

2. On the same page, in the third column, in the second paragraph, in the 11th line, "28°22'14"N" should read "28°22'14"N".

3. On the same page, also in the third column, also in the second paragraph, in the 18th line, "28°27'05"N" should read "28°27'00"N".

4. On page 42590, in the billing code line below the diagram, "Filed 8-5-99" should read "Filed 8-4-99".

[FR Doc. C9-20022 Filed 8-13-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Part 172

[Docket No. RSPA-98-4185 (HM-215C)]

RIN 2137-AD15

Harmonization With the United Nations Recommendations, International Maritime Dangerous Goods Code, and International Civil Aviation Organization's Technical Instructions

Correction

In rule document 99-4517, beginning on page 10742, in the issue of Friday, March 5, 1999, make the following corrections:

§ 172.101 [Corrected]

1. On page 10754, in the table, in column (2), the entry, "Battery, wet, with wheelchair, see Wheelchair, electric." should read, "Battery, wet, with wheelchair, see Wheelchair, electric."

2. On page 10760, in the table, in the fifth entry, in column (9B), "75" should read "75 kg".

3. On the same page, in the table, in the entry "Dyes, solid, corrosive, n.o.s. or Dye intermediates, solid, corrosive, n.o.s." in column (5), "1" should read "I".

4. On the same page, in the table, in column (2), in the ninth entry beginning "Elevated temperature liquid" in the last line of the entry, "ect" should read "etc".

5. On page 10762, in the table, in column (2), the entry "Metal alkyl hydrides, water-reactive, n.o.x. or Metal aryl hydrides, water-reactive, n.o.s." should read, "Metal alkyl hydrides, water-reactive, n.o.s. or Metal aryl hydrides, water-reactive, n.o.s."

6. On page 10764, in the table, in column (2), the entry "Pyrethroid pesticide, liquid, flammable, toxic, flashpoint not less than 23°C." should read "Pyrethroid pesticide, liquid, toxic, flammable, flashpoint not less than 23°C."

7. On the same page, in the table, in column (2), the entry "Pyrethroid pesticide, solid, toxic." should read "Pyrethroid pesticide, solid, toxic."

8. On the same, in the table, in the same entry, in column (8C), sixth entry, "230" should read "240".

9. On the same page, in the table, in the tenth entry in column (4), "UN3305" should read "UN3005".

10. On page 10765, in the table, in the entry for "Xanthates", in column (3), "42" should read "4.2".

11. On the same page, in the table, in column (2), the entry "Aminophenols (o-; m-; p)" should read "Aminophenols (o-; m-; p-)".

12. On the same page, in the table, in column (7), last entry, "TI" should read "T1".

13. On page 10766, in the table, the first entry in column (2) is corrected to read, "Ammonium nitrate fertilizers: *uniform non-segregating mixtures of nitrogen/phosphate or nitrogen/potash types or complete fertilizers of nitrogen/phosphate/potash type, with not more than 70 percent ammonium nitrate and not more than 0.4 percent total added combustible material or with not more than 45 percent ammonium nitrate with unrestricted combustible material*".

14. On the same page, in the table, in the first entry labeled "Articles, explosive, n.o.s." in column (9B), "75 kb" should read "75 kg".

15. On the same page, in the table, in column (2), the fifth entry is corrected to read "Batteries, wet, filled with acid, *electric storage*".

16. On the same page, in the table, in column (2), the sixth entry is corrected to read "Batteries, wet, filled with alkali, *electric storage*".

17. On page 10767, in the table, in column (2), the entry "dichloroanilines, liquid" should read "dichloroanilines, liquid".

18. On page 10768, in the table, in the entry for "Isobutyl isocyanate" in column (7), "T37698" should read "T38".

19. On page 10773, in the first column, in the 13th line, "AND" should read "and".

20. On the same page, in the same column in the 17th line, "I and III)" should read "I, II and III)".

21. On the same page, in the same column, "Toxic liquid, inorganic, n.o.s. (UN3287, Hazard Zones A and B)" should be added after line 17.

22. On the same page, in the same column, in the 28th line "orgnic" should read "organic".

23. On the same page, in the same column, in the 34th line "UN3132" should read "UN3123".

24. On the same page, in the second column, in the third line, "organic" should read "inorganic".

[FR Doc. C9-4517 Filed 8-13-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D